
Timestamp Email address Please confirm this is the first and only time you answer this survey.Age Gender What degree program are you pursuing nowWhat subject area are you currently pursuing?1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approachto teaching canbest be described as5. Fairness of the internal evaluation processby the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The  institute takes  active  interest  in  promoting  internship,  student  exchange,field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in  your institution facilitates  you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform  you  about  your  expected  competencies,  course  outcomes  and  programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The  teachers  identify   your  strengthsand encourage   you  with  providing  right  level  of challenges. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The  institution  makes  effort  to  engage  students  in  the  monitoring, review  and  continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participate learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. 
25/01/2021 09:12:27 rajesh.chetiwal@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 –89% Agree Text Books in library should be increased 
25/01/2021 09:23:30 shivanishinde271999@gmail.comYes 21 Female Other Commerce 70 to 84% Indifferently Generally ineffective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Disagree Every time Usually Rarely Reasonably Rarely Disagree Some what Neutral Some what 70 –89% Neutral College will be start
25/01/2021 09:23:39 bagwansoyab@gmail.comYes 24 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
25/01/2021 09:23:44 vedant50633@gmail.com Yes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 –89% Strongly agree
25/01/2021 09:25:00 pratikshakumbhar34@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 09:25:25 ajaysargar09@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce
25/01/2021 09:28:34 agundep@gmail.com Yes 20 Female Other Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree No
25/01/2021 09:28:39 shatayugujar71050@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree
25/01/2021 09:29:39 n.pratik21@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree Good
25/01/2021 09:29:53 prathameshkadam515@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 30 –49% Agree
25/01/2021 09:30:21 fardeenbagwan09@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 –89% Agree
25/01/2021 09:32:44 mane38631@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Indifferently Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
25/01/2021 09:35:45 utkarshadhane5@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 50 –69% Strongly agree No
25/01/2021 09:35:55 varunchavan1999@gmail.comYes 22 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 –69% Strongly agree Teachers are very best to learn students in clg and online learning. Teachers are very polite with students. Teachers suggest new activities to students. Teachers teaches how to live in your life. Our college teachers are very best in the world
25/01/2021 09:36:25 ghadgeriya777@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Generally ineffective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 09:39:51 atharvsonmale1111@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
25/01/2021 09:41:04 pankajvg9657@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Poorly Very good Agree
25/01/2021 09:48:44 Kunalpurigosavi005@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Strongly disagree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 09:54:41 suchetachavan7137@gemil.comYes 20 Female Master’s Commerce 70 to 84% Poorly Generally ineffective Good Usually unfair Rarely Never Moderately Neutral Usually Rarely Rarely Slightly Every time Strongly disagree Not at all Strongly disagree Some what 70 –89% Disagree
25/01/2021 10:01:31 shivanjalighorpade012@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 –89% Strongly agree
25/01/2021 10:08:59 aryadeshmukh4213@gmail.comYes 18 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 10:10:03 nishantchikane20@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Agree
25/01/2021 10:14:20 rhutaliranadive734@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree
25/01/2021 10:20:09 atharveshdange@gmail.comYes 18 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
25/01/2021 10:21:21 sanjaymore.satara@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree In my institution every teacher are best and giving there best for us so I don't want to give any suggestions
25/01/2021 10:33:30 adityadighe514@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 –89% Strongly agree Good 
25/01/2021 10:36:28 gandhalideo600@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Very little Agree Very little 50 –69% Neutral Good teaching, updated knowledge of professors, effective mentoring.
25/01/2021 10:44:32 avinashgunjal0515@gmail.comYes 22 Male Other Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Partially Never Neutral Very little Neutral Some what 30 –49% Agree Good
25/01/2021 10:47:50 jangampratik208@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree 1.Children should have better access to education.
25/01/2021 11:14:44 nikitasawant615@gmail.comYes 20 Female Other Arts 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Unable to Every time Disagree Very little Disagree Very little Below 29% Neutral Yes
25/01/2021 11:16:46 sagardr55555@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Often Marginally Neutral Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Some what 30 –49% Neutral 1.lmprove  library.
25/01/2021 11:23:14 jyotirajpure90@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Arts 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Rarely Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree -
25/01/2021 11:29:18 akshaynawadkar007@gmail.com 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84%
25/01/2021 11:31:34 aarmana2001@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Neutral To a great extent Agree To a great extent 30 –49% Strongly agree
25/01/2021 11:34:20 jagrutimore383@gmail.comYes 21 Female Other Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Some what Agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 11:40:27 shreyasharma12120@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
25/01/2021 11:52:25 manalikulkarni2002@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree Faculties are very good and supportive. Atmosphere is very good at college. 
25/01/2021 12:04:50 chavanmayuri690@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Some what Agree Some what 70 –89% Agree Excellent ,effective,satisfied
25/01/2021 12:10:22 omkarnalawade99@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Moderate Below 29% Disagree Improve teaching method
25/01/2021 12:10:33 omkarnalawade99@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Moderate Below 29% Disagree Improve teaching method
25/01/2021 12:19:31 yogeshbodake313@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Arts 55 to 69% Indifferently Always effective Very good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Rarely Never Slightly Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly disagree Osm
25/01/2021 12:28:39 prasadjadhav9373@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Indifferently Always effective Very good Sometimes unfair Every time Never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 30 –49% Strongly agree 100 %
25/01/2021 12:31:37 rushikeshsalunkhe626@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Agree Increase time 
25/01/2021 12:32:19 shivanimandhare1@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Arts 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Agree Nice 
25/01/2021 12:46:42 sontateb@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Arts Below 30% Poorly Very poor communication Poor Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree No
25/01/2021 12:56:22 panaskarvarun@gmail.comYes 30 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Neutral To a great extent Above 90% Strongly agree
25/01/2021 13:21:23 Saipanhale1996@gmail.comYes 24 Male Other Commerce 70 to 84% Poorly Always effective Good Usually fair Never Never Very well Agree Occasionally/Sometimes Rarely Rarely Slightly Never Neutral Some what Agree Some what 30 –49% Agree
25/01/2021 13:22:12 sankpalgayatri369@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce Below 30% Thoroughly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Never Rarely Occasionally/Sometimes Unable to Never Agree Very little Neutral Very little 30 –49% Neutral
25/01/2021 13:37:45 rohitghadge161@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce Below 30% Poorly Generally ineffective Fair Usually unfair Never Never Marginally Disagree Never Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Very little Below 29% Strongly disagree Fair
25/01/2021 13:38:13 tejuphalke4@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 13:55:38 sitaramjadhav421@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Won’t teach at all Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 –69% Agree
25/01/2021 14:02:45 mansurbhaldar31@gmail.comYes 22 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree Yes
25/01/2021 14:02:58 mansurbhaldar31@gmail.comYes 22 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree Yes
25/01/2021 14:16:36 karkhanisvaishnavi19@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree Teacher teach very well but they are not strict so sometimes teacher should behave strictly
25/01/2021 14:26:37 divyaminiyar@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 50 –69% Agree
25/01/2021 15:52:18 rohitshinders2028@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree No suggestions
25/01/2021 16:07:56 jatharmohit7@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 16:38:32 ssssaurabhshaha@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree Teaching should be done in language both In English also and for same in marathi also
25/01/2021 16:40:17 hinainamdar1999@gmail.comYes 22 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Not at all Neutral Usually Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Neutral Good teaching
25/01/2021 16:42:47 sonalipawar8109@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree No
25/01/2021 16:44:02 omkardhumal004@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
25/01/2021 16:50:44 mayurideshpande00@gmail.comYes 19 years Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Strongly agree Moderate 50 –69% Neutral 1. Teacher encourages for extra curricular activities. 2. Use more ICT tools whenever possible.  3. Give more practical knowledge.  
25/01/2021 16:58:11 praviningawale6@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree No suggestion, No comment 
25/01/2021 17:02:38 ganuankita16@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time
25/01/2021 17:29:06 komalkharat2303@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 –49% Agree Use of e material should increase . Online fascilitiea should be there . 
25/01/2021 18:08:01 jangamomi007@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
25/01/2021 18:08:21 anujadeshmukh1107@gmail.comYes 29 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 –89% Agree
25/01/2021 18:10:26 sabalepratik44@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 18:19:30 jayantshinde1100@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Every time Every time Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree Very little Below 29% Neutral
25/01/2021 18:22:11 sabalepratik44@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree 1)Education through by mobile application  2)Exam and tution fee will be reducing for poor students 3)Use in computers in college for extra curiculam activitiess
25/01/2021 19:14:52 www.surywanshivaibhavkiran26@Gmail.con 18 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 –69% Agree
25/01/2021 19:24:12 dhanashreesalunkhe938@gmail.comYes 19 Female Other Arts 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral Not at all Below 29% Disagree
25/01/2021 19:25:37 pshreyas185@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree Good
25/01/2021 19:26:35 sagarchalke2290@gmail.comYes 20yrs Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Rarely Sometimes Not at all Agree Every time Usually Usually Fully Rarely Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree Good
25/01/2021 19:44:02 krishnasalunkhe27@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree
25/01/2021 19:44:42 kedarkulkarnisatara@gmail.comYes 18 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 –49% Strongly agree The overall teaching and learning experience in my institution is excellent. Focus on using technology for teaching should increase.
25/01/2021 19:54:38 aparnajnawdkar@gmail.com 23 Female Bachelor's Commerce Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Agree  _
25/01/2021 20:18:38 prasaddsabale2000@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce Below 30% Thoroughly Sometimes effective Very good Unfair Every time Never Very well Agree Every time I don’t have a mentor Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 20:18:39 prasaddsabale2000@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce Below 30% Thoroughly Sometimes effective Very good Unfair Every time Never Very well Agree Every time I don’t have a mentor Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 20:41:57 kaushalgiri2905@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Never Agree Very little Strongly agree Some what 50 –69% Agree Very well 👌👌
25/01/2021 20:52:34 sagarnigadkar556@gmail.comYes 21 Male Other Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Neutral Moderate 70 –89% Agree 1) Digital learning should be improve. 2) teachers should be personally communicate to each student. 3) teachers should motivate each student. 
25/01/2021 20:59:13 MadhuraG93@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 –89% Agree
25/01/2021 21:53:55 sonamdilip204@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Thoroughly Always effective Good Always fair Never Sometimes Very well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 –49% Neutral Should take class everyday 
25/01/2021 21:55:46 aafaninamdar99@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Thoroughly Generally ineffective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Agree Never Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Very little Below 29% Neutral Update your online teaching and improve your experience 
25/01/2021 22:24:28 sanapaniruddha2122@gmail.comYes 19 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree Clean homework checking regularly
25/01/2021 22:30:01 rstitade11@gmail.com Yes 21 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Every time Rarely Very well Strongly agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly disagree Not at all Below 29% Agree Don't teach the finished sample, it is in the book and it teaches us that it is easy, special account
25/01/2021 22:35:59 ganeshkumatkar2000@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 –69% Strongly agree
25/01/2021 22:45:33 rutujaborate311@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Rarely Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree Very good teaching
25/01/2021 22:52:29 vishalmulik2671@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Often Significantly Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Every time Agree Some what Neutral Some what 50 –69% Agree Nothing
25/01/2021 23:28:30 panchamipawar2571@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree
26/01/2021 00:10:20 pitambarideshmukh04@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree
26/01/2021 08:36:15 surajgodse44@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Never Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree institutions is the good my institutions study is good
26/01/2021 10:45:59 satyamchavan433@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Poorly Sometimes effective Good Always fair Every time Never Very well Agree Never Rarely Every time Partially Every time Agree Some what Agree Very little 50 –69% Agree
26/01/2021 11:25:11 bagwanasaba786@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Some what 50 –69% Agree
26/01/2021 12:04:52 sawantyash341@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Its excellent
26/01/2021 13:50:23 divyakirloskar.karad@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree Very good experience I will get in this institution .
26/01/2021 14:33:10 ganeshtambekar195@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Agree Every time Every time Every time Every time Agree Agree To a great extent 70 –89% Agree Yes
26/01/2021 14:33:20 ganeshtambekar195@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Agree Every time Every time Every time Every time Agree Agree To a great extent 70 –89% Agree Yes
26/01/2021 14:54:10 shwetakakade84@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree none
26/01/2021 15:47:03 prashantjadhav1568@gmail.com 20 Male Other Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Neutral Moderate 70 –89% Agree
26/01/2021 15:47:08 prashantjadhav1568@gmail.com 20 Male Other Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Neutral Moderate 70 –89% Agree
26/01/2021 18:17:42 amolsawant29993@gmail.comYes 27 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree For me all good... teaching staff, college premises, best grounds and other activities. So I don't give any suggestions
27/01/2021 10:49:46 urmilakadam05671@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Agree
27/01/2021 10:51:02 katkarnutan11@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree 1)Improve language skills of students about English and Marathi both.2)Smart teaching.3)Provide Sports Activity.
27/01/2021 10:51:05 akankshakadam9284@gmail.comYes 18 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree 1.smart teaching 2.improve language skills of students 3.provides sports activity 
27/01/2021 12:07:36 ankitakatkar2@gmail.comYes 19 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 –49% Agree
27/01/2021 12:29:11 yogeshtulse@gmail.com Yes 21 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree
27/01/2021 14:21:02 sayyadfiza16@gmail.com Yes 20+ Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree i dont want to change any method of teaching     thank you.
27/01/2021 15:46:17 gaurav9sonawale@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 30 –49% Agree no
28/01/2021 08:50:03 surajbabasobeladar7983@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral To a great extent Neutral Some what 70 –89% Neutral
28/01/2021 08:50:19 surajbabasobeladar7983@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral To a great extent Neutral Some what 70 –89% Neutral
28/01/2021 08:54:52 ajagtap560@gmail.com Yes 21 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 30 –49% Agree All teachers Teaches Good  Not Problem
28/01/2021 09:30:12 monalimule123@gmail.comYes 20 Female Other Arts 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Usually Agree Very little Strongly agree Moderate 30 –49% Neutral
28/01/2021 10:56:59 namita.bhide01@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
28/01/2021 11:54:07 akashdhekale4374@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 –89% Strongly agree
28/01/2021 12:54:14 tejasy333@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Neutral -
28/01/2021 14:01:45 rasalprakash002@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Arts 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Marginally Neutral Rarely I don’t have a mentor Rarely Unable to Rarely Neutral Very little Neutral Very little Below 29% Disagree it must have diciplined.
28/01/2021 17:09:09 sakhareanand55@gmail.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 –89% Strongly agree No
29/01/2021 13:29:25 abhijitmane720@gmail.comYes 23 Male Bachelor's Arts 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Never Regularly Very well Neutral Never Every time Never Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 –69% Agree Digital education
29/01/2021 14:47:22 dubesourabh184@gmail.comYes 22 Male Bachelor's Arts 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 –89% Strongly agree Excellent
29/01/2021 17:10:56 ruksarm313@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 –89% Strongly agree No
29/01/2021 17:32:39 akshatajadhav9001@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree No suggestions 
29/01/2021 17:32:47 janhavibhosale44@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Often Significantly Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Agree No further suggestions.
29/01/2021 19:00:42 sakshin2512@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 –69% Agree
29/01/2021 20:07:29 sakshiphadatare732@gmail.comYes 18 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 –69% Agree No suggestions
29/01/2021 22:14:30 vaphale2002@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 –89% Agree
29/01/2021 23:10:56 aishwaryampharande@gmail.comYes 20 Female Bachelor's Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 50 –69% Agree Good
31/01/2021 12:39:00 adagaleswati2522@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Commerce Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 –89% Agree No one suggestion from me 
01/02/2021 12:50:12 jadhavamruta519@gmail.com 21 Female Other Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
01/02/2021 13:03:53 anandbhojane64@gmail.comYes 21 Male Other Arts 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 –49% Strongly agree 1.Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2.Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3.Make teaching a two way interaction
01/02/2021 13:08:16 magarvinayak01@gmail.comYes 21 Male Other Arts 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 –49% Strongly agree 1.Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2.Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3.Make teaching a two way interaction.
01/02/2021 15:59:39 gosavimahesh@gmail.comYes 21 Male Other Arts 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 –49% Strongly agree 1.Use better graphics and visual media to engage students well. ...2. Try to reach every student and ask for their doubts. ...3. Make teaching a two way interaction
01/02/2021 20:53:57 jadhavdhanaji838@gmail.com 24 Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair
01/02/2021 23:31:46 sourabhnarkar1999@gmail.comYes 21 Male Other Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree Teachers college should provide student  more ict tools and learning through projectors. 
02/02/2021 17:03:23 bilekudaryfiza16@gmail.comYes 21 Female Bachelor's Commerce 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffective Very good Sometimes unfair Usually Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 –69% Agree Online learning is difficult to us please start collage as soon as possible.
12/02/2021 11:48:23 akashdhane2000@gmail.comYes 21 Male Bachelor's Arts
15/02/2021 13:09:08 abhij7458@gmail.com Yes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree Very good
15/02/2021 13:09:08 shubhamghorpade601@gmil.comYes 20 Male Bachelor's Commerce 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 –89% Agree very good 


